

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 13/06/2023 | Edição: 110 | Seção: 3 | Página: 86

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal Rural do Semi-Árido

EDITAL Nº 18/2023

REFITICAÇÃO DO EDITAL Nº. 013/2023

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - UFERSA torna publica a retificação do Edital 013/2023, publicado no Diário Oficial da União Nº 105, p. 89, de 02 de junho de 2023, nos seguintes termos:

Onde se lê:

"Cargo/Função: Algoritmo e Programação, Informática Básica e Informática Aplicada (Campus Mossoró). O resultado final foi o seguinte: NOME DO CANDIDATO - SITUAÇÃO: 1ª - Luísa Rocha de Azevedo Santos - APROVADA - CLASSIFICADA; 2º - Matheus Magalhães de Carvalho - APROVADO; 3º - Michel Willian Alves - APROVADO; 4º - Humberto Freire Dias Neto - APROVADO;"

Leia-se:

"Cargo/Função: Algoritmo e Programação, Informática Básica e Informática Aplicada (Campus Mossoró). O resultado final foi o seguinte: NOME DO CANDIDATO - SITUAÇÃO: 1º - Matheus Magalhães de Carvalho - APROVADO - CLASSIFICADO; 2ª - Luísa Rocha de Azevedo Santos - APROVADA; 3º - Michel Willian Alves - APROVADO; 4º - Humberto Freire Dias Neto - APROVADO;"

Mossoró, 12 de junho de 2023.

LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA
Reitora

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.